

安阳市机关事务中心

绿色出行倡议书

全市公共机构广大干部职工：

2024年9月是全国绿色出行宣传月，9月16日至22日是公交出行宣传周活动，主题为“绿色出行 公交优先”。为深入贯彻落实习近平生态文明思想，推动形成绿色低碳生活方式，践行绿色出行，我们倡议：

一、转变出行方式，推动绿色出行。绿色出行宣传周内，提倡广大干部职工践行“135”绿色出行方式，即1公里内步行、3公里内骑行、5公里内公交出行，改变出行习惯，尽量减少机动车的使用，将绿色出行的理念融入到自己的生活之中。

二、学习低碳知识，宣传绿色出行。我们倡议广大干部职工树立“绿色出行 公交优先”的理念，承担起绿色宣传的责任和义务，积极向群众和亲朋好友宣传绿色出行的意义，通过实际行动带动身边人群自觉践行绿色低碳出行，传递绿色出行的正能量。

三、坚持公共交通，践行绿色出行。作为公共机构的一位干部职工，应从自身做起，把公共交通作为日常出行的第一选择，多乘一天公交、少开一天车，文明乘坐公交车，自觉爱护公共交通设施，安全绿色出行，让城市多一些文明，多一点畅通，多一丝绿色。

绿色之“行”，始于“足下”，广大干部职工们，让我们积极行动起来，让“绿色出行 公交优先”成为生活的新时尚，共建共享绿色低碳美好生活！

